

让水“活”起来 让城“亮”起来

罗山县公用事业局积极开展内河治理工作

信阳消息(黄庆忠 郑洋) 为建设美丽罗山,持续改善水环境质量,建设人水和谐的生态宜居县城,县公用事业局按照县委、县政府安排,积极开展县城小潢河、北干渠、杜堰河3条内河城区段治理建设工作。治理主要内容为:河道清淤疏挖、岸坡防护、新建挡水建筑物及沿河生态景观工程;污水截留和人行道、自行车道、滨河路修建等辅助工程;3条河道上建5座液压坝,

建设“杉林寻鹭、古今曲水、镜花水月、七里香堤、茶柳绿廊、百草芳韵”6个主题公园;对阻水违规建筑物和不满足行洪排涝的进行拆除、扩挖。

为确保内河治理工作严格按时间节点推进,县政府成立了内河治理指挥部。汛期结束后,可开工治理建设小潢河,同时进行北干渠、杜堰河拆迁,待拆迁任务完成后及时进行治理。

县公用事业局采取强有

力措施保证工程如期完成。一是成立工程建设指挥部,对内河治理建设进度进行跟踪督查,严格管理;二是加大施工现场安全生产管理力度,提高项目建设质量与效益,按照内河治理工程要求和职责任务,逐项抓好落实;三是通过倒排工期,将内河治理工程逐一细化、量化,加快项目进度,确保如期完成工程,进一步改善县城人居环境,提升县城品味。



传授技术

近年来,光山县十里镇代楼村“两委”班子筹措800多万元资金,新建农民住房60套,建成了村合作医疗室、中心小学、中心敬老院、文化活动广场、图书室等,引导农民种植苗木花卉800余亩,全村农民人均年增收7300元。图为代楼村党支部书记裴其成正在向农民传授黄杨剪枝技术。

谢万柏 摄

县区工作室

联系人:张方志 投稿热线:13939759544

投稿邮箱:278958288@163.com

平桥区食药监局 开展奶粉专项检查

信阳消息(黄婉婷)为进一步加强全区流通环节婴幼儿配方乳粉监督管理工作,切实维护婴幼儿饮食安全,近日,平桥区食药监局在全区积极开展婴幼儿配方奶粉专项整治活动。

此次整治检查的内容,重点检查经营者主体资格和经营条件,严格监督经营者实施婴幼儿配方乳粉专

区专柜销售;严查婴幼儿配方乳粉进货渠道;检查经营者进货过程中对标签标识信息的查验,检查其运输、贮存、销售条件。

截至目前,共出动执法人员138人次,检查婴幼儿配方乳粉经营者95户,制作现场检查90份,下达责令改正49份,暂未发现销售假冒伪劣奶粉现象。

息县龙湖办事处 宣传打击非法集资

信阳消息(龙湖)息县龙湖街道办事处加强打击防范非法集资的宣传力度,引导广大群众提高识别能力,自觉抵制非法集资,确保防范打击非法集资宣传工作扎实有效推进。

该办事处制作宣传展板2块,悬挂宣传条幅2条,现场发放《防范和打击

非法集资工作宣传手册》和宣传折页各50册,签订拒绝非法集资承诺书30余份,解答咨询20余人。同时,印制《提高风险防范能力自觉抵制非法集资》宣传单和《拒绝非法集资承诺书》各4000份,制作宣传海报100张,组织各社区在居民区发放、张贴。